Postel KONGO 120, 140

Noha postele
150x150x36

=

Vruty
4x50

‘ll‘llll‘\"e
N
X
N
(0¢)
X

Excentr| Sroub | Kolik | Lepidlo | Krytka | Vruty
excentru [ 35mm | 40ml velka | 4x16
£ 18x a, .g‘
S| [ 18087 |5, \ 1x 24x |
o X H
H 12X
/)
Hrebik| Matice | Podlozka | Sroub | Sroub [&roub
Samwl'gt”a @ 6,3 |M6x80 | M6x20 | 8x16
4x 44x N £

Kovova opérka
nizka 24mm

S|

Mechanika velka(Seda)

s pisty

1N,/

I
Il

/ sy s

W

\\prava 1x

s2x \\

\

f
o In
Kolik | Lepidlo
35mm
=

¥
Bok 1960x270x18 ¢

- ® &
- 3¢
1o )
S 2
§ 5
X N N
. N o v
3Y] X V>~<
UE ! =~
- & > S
N 9 5
& 2

Bok 1960x270x18 £
1

Sroub
excentru

18x &7




Lepidlo

$°
N
fy
W
v
/
U 18x

L1

A 4

MDF 978x1_55x3

MDF 978x1_55x3

L2

¥

L1=1L2

Hrebik

SOXH

26,3

Vruty | Podlozka

4x20

& 28x
&

(3333 >




Nyni si zvolime na jaké strané postele
bude vyklapén ulozny prostor.

Podle toho provrtdme otvory v boc€nici
na pfipevnéni ¢ela @6-7mm skrz.

Cu>
4x

TR

Noha postele
150x150x36

Sroub
zapustny
M6x2
[

Mechanika velka(Seda)
S pisty

Sroub
M6x20

Podlozka
26,3
4x

=




Vruty
4x16

Sroub | Podlozka

26,3
6x

=

Kovova opérka
nizka 24mm

Krytka
velka

24x




Matice
samojistna M6

4x

\n#

Podlozka
26,3
4x

=

Mechanika velka
s pisty 3gm

Plynovy pist kratky




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5

